

14 ИЮЛЯ 1955

Москва

Газета №

Типограф

3.000.

5 ДВЕ НЕДЕЛИ В МОСКВЕ

ГАСТРОЛИ ПЕРИФЕРИЙНЫХ ТЕАТРОВ

Вот уже две недели в Москве выступают Новосибирский театр оперы и балета, Владивостокский драматический театр имени М. Горького и Сталинградский театр музыкальной комедии. Творческие коллективы показали почти все постановки гастрольного репертуара.

Вчера новосибирские артисты балета познакомили москвичей со своим спектаклем «Берег счастья» А. Спадавскина. Театр заканчивает выступления на сцене Большого театра 21 июля оперой «Трубадур» Д. Верди. 24 и 25 июля гости покажут в Зеленом театре Центрального парка культуры и отдыха имени М. Горького балет «Дон Кихот».

В теплой, дружеской обстановке прошла встреча коллектива театра с передовиками сельского хозяйства. Она состоялась на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке. Главный режиссер Р. Тихомиров рассказал о творческом пути коллектива. Затем был дан концерт с участием ведущих артистов театра.

Владивостокский театр имени М. Горького показал свою последнюю работу — спектакль «Разные люди» драматурга-дальневосточника В. Железнякова. Действие происходит в наши дни на Камчатке. В пьесе рассказывается о жизни работников далекого рыбного комбината.

Во Всероссийском театральном обществе началось обсуждение работ коллектива. Первым был подвергнут разбору спектакль «Фальшивая монета» А. М. Горького. В обсуждении приняли участие деятели искусств столицы, искусствоведы и критики. В дальнейшем будут обсуждены и другие постановки Владивостокского театра.